

龙奥片区121处牌匾本月拆完

济南市主要道路、重点片区违规楼宇标识户外广告已拆六成

本报5月8日讯(记者 孙业文) 8日,记者从济南市城管局了解到,截止到5月3日,济南市主要道路、重点片区楼宇标识违规户外广告已拆除近60%。除此之外,龙奥片区121处违规牌匾标识已被列入重点整治区域,将在5月底前整治完成。

记者了解到,截止到5月3日,济南市已整治违规牌匾10511处,拆除面积18583平方米,主要道路、重点片区楼宇标识违规户外广告已拆除近60%。

“此次整治提升,其目的不是简单拆除,而是让济南

的牌匾标识更美观、更有格调,看着更舒心,提升济南的‘城市气质’。”济南市城管局广告与城市照明管理处副处长程军称,5月底前,所有设置在楼顶的牌匾标识如楼宇名称、单位名称必须拆除整治完成,龙奥片区121处大型楼宇标识更是全市工作重点。程军称,“城投集团和济南市交通委已带头将设置在楼顶的不符合规划要求的标识拆除,其他的不少产权单位正在观望。”

“拆除势在必行。”程军称,希望其他单位和企业也不要再持观望态度,自行进行拆除。



经十路两侧高层楼顶标牌林立。(资料片) 本报记者 周青先 摄

乘公交或可
云闪付扫码

本报5月8日讯(记者 刘飞跃 通讯员 赵东云) 8日,济南市公交总公司召开公交文明提升工程动员大会,济南公交启动“八大行动”为主要内容的公交文明提升工程。

其中基础设施提升行动,重点改善和提升部分基础薄弱的场站设施建设,协调加快推进供电基础设施建设。服务品质提升行动方面,适时推出银联云闪付扫码乘车,协调支付宝、微信继续开展优惠乘车活动,进一步方便市民乘车,提高乘车体验。

实施商标品牌战略
促进新旧动能转换

本报5月8日讯(记者 孙业文 通讯员 李晨) 5月8日,由山东省工商局、山东广播电视台主办的“实施商标品牌战略 促进新旧动能转换”主题宣传活动在山东广电技术中心大楼举行。

本次活动旨在服务和推进山东省新旧动能转换,全面展示山东省商标品牌建设经验和成果。下一步,山东省工商局将举办商标与品牌战略高峰研讨会、山东省商标品牌示范单位评选等一系列大型活动。

五库连通延伸二期有动静了

设计招标正在进行,两处强渗漏带将获精准补源

本报5月8日讯(记者 王皇) 8日,济南市公共资源交易中心网站发布了济南市五库连通延伸二期工程设计项目招标信息,该二期工程将在去年底五库连通延伸一期工程实现向沿线5个强渗漏带精准补源基础上,对分水岭-北康而、小岭两处强渗漏带进行补水工程和修复工程的设计。

五库连通延伸二期工程实施后,济南中心城区建设区内8个重点强渗漏带有望实现精准补源。

此次进行招标的是济南市五库连通延伸二期工程设计项目。招标人为市中区农业经济发展局。五库连通延伸二期工程位于市中区,包括分水岭-北康而、小岭两处强渗漏

带。建设内容包括补水工程和修复工程两部分。补水工程有6个工程建设,修复工程有3个建设内容。

记者了解到,五库连通工程是济南结合南水北调建设,利用长江、黄河等客水的“开源”工程,2016年启用。其中在生态补水方面,五库连通工程沿线分布有8

个强渗漏带,通过该工程可以向强渗漏带补充地下水,促进市区泉水喷涌。而要进一步实现精准补源的目标,济南还在推动五库连通延伸工程打通生态补源的最后一公里。去年底,五库连通延伸工程一期已经实现对泉域补给区5个渗漏带进行精准生态补源。

确认 过眼神
我遇上对的车

齐鲁晚报

2018齐鲁车展
5月城市购车节 | 济南

5月12日 - 5月13日
济南高新区国际会展中心

